



## **В Новгородской области бывший сотрудник УФСИН предстанет перед судом за незаконное хранение боеприпасов**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего бывшего младшего инспектора отделения по конвоированию ФКУ ОК УФСИН России по Новгородской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов).

По версии следствия, обвиняемый без соответствующего разрешения хранил у себя дома в посёлке Парфино Новгородской области патроны, являющиеся штатными боеприпасами к нарезному огнестрельному оружию, пригодные для стрельбы.

В рамках расследования уголовного дела следователями Старорусского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

Федерации по Новгородской области выполнено большое количество следственных действий, которые позволили установить все детали произошедшего. Проведены обыски и осмотры, допрошены обвиняемый и свидетели, получены заключения экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1027992>